

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» другого(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, розроблену кафедрою фізичної та реабілітаційної медицини і спортивної медицини НУОЗ України імені П.Л.Шупика

Реабілітація у сфері охорони здоров'я в Україні потребує значної кількості фахівців з фізичної терапії, ерготерапії, які повинні здійснювати надання реабілітаційних послуг різним контингентам: пацієнтам з захворюваннями, практично здоровим людям, особам з обмеженнями життєдіяльності. В епоху глобального зниження рівня здоров'я населення України зростає попит на реабілітаційні послуги, що зумовлює потребу у кваліфікованих фахівцях, здатних розробляти й застосовувати новітні реабілітаційні технології для відновлення, зміцнення та збереження здоров'я різних соціально-демографічних груп населення. Тому якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері фізичної терапії, ерготерапії на теперішній час є важливим завданням, особливо на другому (магістерському) рівні вищої освіти, оскільки розвиток реабілітаційної системи є пріоритетним напрямом в галузі охорони здоров'я.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» другого(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, розроблену кафедрою фізичної та реабілітаційної медицини і спортивної медицини НУОЗ України імені П.Л.Шупика після консультацій з науковцями та фахівцями, які працюють у сфері фізичної та реабілітаційної медицини. Сфера реабілітації у системі охорони здоров'я України зацікавлені в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Структура програми є логічною. У ній зазначені мета, завдання, загальні і фахові компетентності, програмні результати навчання, що формуються в результаті освоєння дисциплін, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Обов'язкові дисципліни навчального плану, які наведені в програмі, відображають актуальні для даного напрямку професійні компетентності.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання, запитам стейкхолдерів. Підготовка фахівців вказаного профілю в університеті забезпечує виконання вимог положень Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров'я України», що підписаний Президентом України 28 грудня 2020р. вступив у дію з 31.12.2020р. та Постанови Кабінету Міністрів України «Питання організації реабілітації у сфері охорони здоров'я» № 1268 від 03.11.2021р.

Висновок. Освітньо-професійна програма «Фізична терапія ерготерапія» другого(магістерського) освітньо-професійного рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, яку розроблено кафедрою фізичної та реабілітаційної медицини і спортивної медицини НУОЗ України імені П.Л.Шупика, відповідає вимогам до магістерських освітньо-професійних програм і може бути реалізована у Національному університеті охорони здоров'я України імені П.Л.Шупика

Рецензент

Генеральний директор Національної дитячої спеціалізованої лікарні МОЗ України ОХМАТДИТ,
Заслужений лікар України,
доктор медичних наук, професор



В.А.Жовнір